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IopsiAoK H NpaBHIa
npHeMa H yBOJbHEHHsl paGOTHHKOB

1 . Ilpuem Ha paboTy B yYpeKIeHHE NPOU3BOJUTCS HA OCHOBAHHH
3aKJTIOYEHHOT0 TPYI0BOTO J0T0BOPa (TIpHKa3a) MEKITY YIpeKIeHHeM U
PabOTHUKOM.

1.1. Tlpu npueme Ha paboTy paboTonatesns 06s3aH NOTpedOBATH OT
MOCTYTIAIOIIEro:

a) TPY/IOBYIO KHWKKY, OpOPMIIEHHYIO B yCTAHOBICHHOM MOPS/IKE;

6) KOIHIO 1MacrtopTa;

B) CTPaXOBOE CBHIETENBCTBO IOCY[aPCTBEHHOTO MEHCHOHHOTO CTPAaXOBAHHS;
T) HIeHTHUKAIMORHEIH HoMep Haoromatenbumka (MHH);

1) IOKYMEHTbI BOWHCKOTO y4eTa - [l BOEHHOOOA3aHHBIX H JIHLL, OJUTeXKAIINX
NPU3bIBY HA BOEHHYIO CIYyXO0Y;

) IOKYMeHT 06 06pa3oBaHiH, O KBATHQUKAIUH WM HAMYHHA CIeLHalbHBIX
3HAHHIT - IPU TIOCTYTUIEHUH Ha PaboTy, TPEOYIONIYIO CTIEHMATbHBIX 3HAHUI HIIH
CIIeIHABHOM TTOATOTOBKH.

1.2.TTepen odopmieHreM npreMa Ha paboTy paboTHHK 00s3aH IPOHTH
MEIMITHHCKHIT 0CMOTP, TIOATBEPKAAFOIMI IPHTOIHOCTE PAGOTHHKA 110
COCTOSIHHIO 37I0POBBSI K BIIIOJIHEHAIO PaGOTEI, IIPeTyCMOTPEHHON TPyIOBBIM
JIOTOBOPOM, @ TAK)Ke B LIEJISIX OXPaHbl 3/[0POBbSI U MIPEAYIPEKACHUS
BO3HHKHOBEHHSI H pacnpocTpanenus Gonesneii. [Tpuem Ha paboty 6e3
TMpe/IbABIEHUs yKa3aHHBIX JIOKYMEHTOB He JIOITyCKaeTCsl.

Ipu npreme Ha paboTy, TPeGYIOIILYIO CIIeIHAbHBIX 3HAHHH, paGoToxaTelb
BNpaBe NoTpeGoBaTh OT PaOOTHUKA MPEBABICHUS AUILIOMA UIIM HHOTO
JIOKYMEHTA O T0JTy4eHHOM 0GPa30BaHUH HITH TIPO(ECCHOHANBHOI MOATOTOBKE.
Ilpy nmocTynIeH!y Ha paboTy 110 IIpaBUiiaM paboTOAATEb 3aKI0YaeT ¢
PaBOTHUKOM TPYOBOIi IOTOBOP B JIBYX SK3EMILISPAX, OJMH U3 KOTOPBIX
nepezaeTcst paGOTHUKY Ha pyKH Mof poctuck. [Tprem Ha paGoTy odopmisiercs
TPUKA30M THPEKTOpa YUpesk/IeHHs, KOTOPEIH 0bsBIseTCs: paGOTHHKY MO
pocruck. B npukase JOIDKHO GBITh YKa3aHO HAUMEHOBAHHE JIOJDKHOCTH B
COOTBETCTBUM CO LITATHBIM PACIIMCAHUEM U YCIIOBHS OILIATHI TPY/a.
MakTHYeCKOE JIOMyIIEeHHE K paboTe COOTBETCTBYIOMMM JIOJKHOCTHBIM JTHLIOM




считается заключением трудового договора независимо от того, был ли прием на работу оформлен должным образом.

1.3. При поступлении работника на работу по настоящим правилам работодатель обязан:
а) ознакомить работника с правилами внутреннего трудового распорядка, должностной инструкцией, положениями, действующими в  учреждении (об оплате труда и материальном стимулировании, об ответственных дежурных, о порядке проведения аттестации и др.)
б) провести инсгруктаж по охране труда, безопасному ведению работ, противопожарной безопасности     и др.                                                                                                  1.4. На всех работников, проработавших свыше 5 дней, ведутся трудовые книжки в порядке, установленном действующим законодательством.
1.5. Прекращение трудового договора может иметь место только по основаниям, предусмотренным законодательством РФ. Работники имеют право расторгнуть трудовой договор, заключенный на неопределенный срок, предупредив об этом работодателя письменно за две недели. По договоренности между работником и работодателем трудовой  договор может быть расторгнут и до истечения срока предупреждения об увольнении. Срочный трудовой договор подлежит расторжению досрочно по требованию работника в случае его болезни или инвалидности, препятствий выполнению работы по договору  и по другим уважительным причинам, предусмотренным действующим трудовым законодательством. Прекращение трудового договора оформляется приказом директора.
В день увольнения работодатель обязан выдать работнику его трудовую книжку с внесенной в нее записью об увольнении и произвести с ним окончательный расчет. Днем увольнения считается последний день работы.

Основные обязанности работника

работник обязан:
а) работать честно и добросовестно, соблюдать трудовую дисциплину, своевременно и точно исполнять распоряжения работодателя, использовать все рабочее время для производительного труда, воздерживаться от действий, мешающих другим работникам выполнять их трудовые обязанности;
б) соблюдать требования по охране труда, технике безопасности и противопожарной охране, предусмотренные соответствующими правилами и инструкциями;
в) принимать меры к немедленному устранению причин и условий, препятствующих или затрудняющих нормальное производство работы и немедленно сообщать о случившемся администрации;
г) содержать свое рабочее место в порядке, чистоте, а также соблюдать чистоту на территории  учреждения, соблюдать установленный порядок хранения материальных ценностей и документов;
д) эффективно использовать вспомогательное оборудование, компьютеры и оргтехнику, относиться к ним бережно, содержать в исправном состоянии;
е)круг обязанностей, которые выполняет каждый работник по своей должности, определяется должностными инструкциями и трудовым договором, заключаемым с работником;                                                                                                          ж) выглядеть опрятно и аккуратно. 
Основные обязанности работодателя

работодатель обязан:
а) предоставить работу, обусловленную трудовым договором;
б) правильно организовать труд работников на закрепленных за ними рабочими местами, обеспечить необходимыми принадлежностями и оргтехникой, создать здоровые и безопасные условия труда, соответствующие правилам об охране труда (техники безопасности, санитарным нормам, противопожарным правилам);
в) своевременно доводить до работников информацию и сроки их исполнения;
г) обеспечивать правильное применение действующих условий оплаты и нормирования труда;                                                                                                                 д) обеспечивать соблюдение трудовой и производственной дисциплины, применять меры воздействия к нарушителям трудовой дисциплины, учитывая при этом мнение своего коллектива;
е) неуклонно соблюдать законодательство о труде и правилах  охраны труда, улучшать условия труда, обеспечивать оборудование всех рабочих мест и создавать на них условия работы, соответствующие правилам охраны и гигиены труда;
ж) контролировать знание и соблюдение работниками всех требований и инструкций но технике безопасности, противопожарной охране;
з)обеспечивать систематическое повышение профессиональной квалификации работников, создавать необходимые условия для совмещения работы с обучением в учебных заведениях
и)способствовать созданию в учреждении  деловой, творческой обстановки, поддерживать и развивать инициативу, активность работников.
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