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Разъяснения по участию в ГИА-9 в 2013 году
	Руководителям 
органов местного самоуправления, осуществляющих управление
в сфере образования


Уважаемые коллеги!
Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области в связи с поступающими обращениями по вопросам участия в государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования (далее – выпускники 9 классов), в условиях независимого оценивания (ГИА-9) сообщает.

В соответствии с приказом департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 14 января 2013 года №14 «Об участии в проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2013 году» участие в ГИА-9 по русскому языку и математике обязательно для выпускников 9 классов образовательных учреждений, реализующих образовательные программы основного общего образования (общеобразовательных учреждений и учреждений среднего профессионального образования).

Форма экзаменов по выбору (традиционная или в условиях независимого оценивания) определяется такими выпускниками самостоятельно.
Категории обучающихся, которым предстоит пройти государственную (итоговую) аттестацию в 2013 году в традиционной форме, определены пунктами 4.1, 4.2, 4.3 вышеуказанного приказа.
Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области просит довести данную информацию до сведения руководителей образовательных учреждений, реализующих образовательные программы основного общего образования, расположенных на территории муниципального образования, родителей (законных представителей) и выпускников.
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